

Alapvető keresési láthatósági ellenőrzőlista



✔ Megjelenik webhelyem a Google-on?

A Google keresési eredményeiben ingyenesen és könnyen megjelenítheti webhelyét – semmi mást nem kell tennie azonkívül, hogy közzéteszi tartalmát az interneten.

Végezzen keresést webhelyére a „site:” operátorral, és meggyőződhet róla, hogy az oldalak indexelése megtörtént-e, például a következőképpen: „[site:example.com](#)”.

Ha nem jelenik meg webhelye a találatok között, elvégezheti webhelye tulajdonjogának igazolását a Google Search Console szolgáltatásban a [g.co/searchconsole](#) címen, majd beküldheti webhelyét indexelésre a [google.com/webmasters/tools/submit-url](#) címen.

✔ Jó minőségű tartalmat jelenítek meg a felhasználók számára?

Mindig legyen elsődleges az Ön számára, hogy a felhasználók a lehető legjobb élményben részesüljenek tulajdonain. Gondoljon arra, hogy mi teszi tulajdonait egyedivé, értékessé vagy vonzóvá.

Olvassa el a „[Google útmutató webmestereknek](#)”; című súgócikket, és győződjön meg arról, hogy Google-barát eljárásokat alkalmaz webhelye kezelése során.

✔ Megjelenik helyi vállalkozásom a Google-on?

A Google Cégem egy ingyenes és egyszerűen használható eszköz, amely segít Önnek meghatározni, hogy miként jelenjenek meg vállalkozása adatai a különböző Google-termékekben, köztük a Keresésben és a Google Térképen.

Vegye fontolóra vállalkozása és webhelye felvételét a [google.com/business](#) címen.

✔ Gyors és könnyen hozzáférhető a tartalmam minden eszközön?

Mára a keresést végzők nagy része mobileszközt használ, így meg kell győződnie arról, hogy tartalma optimalizált, valamint gyorsan betöltődik minden eszközön.

Tesztelje a [g.co/mobilefriendly](#) oldalon, hogy mobilbarátak-e az oldalai.

✔ Biztonságos a webhelyem?

A modern felhasználók biztonságos online élményre számítanak.

Tegye biztonságossá webhelye kapcsolatát a HTTPS protokollal.

✔ Szükségem van külső segítségre?

A keresőoptimalizálók (SEO-k) olyan szakértők, akik segíteni tudnak webhelye javításában és a keresőmotorokban való láthatóságában.

Keresse ki a „[Szüksége van keresőoptimalizálásra?](#)” című részt, ha szeretné megtekinteni ismertetőnket.

📧 Források a Google-tól

Ha további tippeket szeretne a keresésben való láthatóságról, nézze meg a Google webmestereknek készült webhelyét a [google.com/webmasters](#) címen, illetve vegyen részt a kezdőknek szóló webmesteri tanfolyamon a [g.co/WebmasterAcademy](#) címen.